

DL 1019M



Freno a correnti parassite

Rotore liscio a cilindro e statore a poli salienti.
Completo di bolla d'equilibrio, bracci, peso e contrappeso
di misura della coppia sviluppata dal motore.
Possibilità di montaggio della cella di carico.

Caratteristiche tecniche:

- Tensione massima di alimentazione: 250 Vcc
- Velocità massima: 4000 rpm
- Potenza massima in S3: 1,4 kW

Eddy-current brake

Smooth roll rotor and salient pole stator.
Provided with water level, arms, weight and balance
weight for measuring the output torque of the motor.
Possibility of assembling a load cell.

Technical features:

- Maximum supply voltage: 250 Vdc
- Maximum speed: 4000 rpm
- Maximum power in S3: 1.4 kW

Frenos de corrientes parásitas

Rotor cilíndrico liso y estator de polos salientes.
Completo de brazos, peso y contrapeso de medida del
par desarrollado por el motor.
Posibilidad de montaje de la celda de carga.

Características técnicas:

- Voltaje máximo de alimentación: 250 Vcc
- Velocidad máxima: 4000 rpm
- Potencia máxima en S3: 1.4 kW

Frein a courants parasites

Rotor cylindrique lisse et stator à pôles saillants.
Complet de niveleur, bras, poids et contrepoids de
mesure du couple développé par le moteur.
Possibilité de monter une cellule de charge.

Caractéristiques Techniques:

- Tension maximale d'alimentation: 250 Vcc
- Vitesse maximale: 4000 rpm
- Puissance maximale en S3 : 1.4 kW